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O6bwasa H : 6.6 Mm

YnakoBka:
T /R = JleHta n kaTywka
o - B nakete

Manka:
V = Bbes cBMHLUA

Pabouee ycunue:
N = kopuyHeBbIn, 180 gf
R = kpacHbin, 260 gf

BbicoTa wwToKa:
00 =0 mm

08 =0,8 mm
10=1,0 Mm
23 =2,35 mm

S = C nogaepx1BatoLLmnMmM BbIBOAOM
o - bes nogaepxuBatoLLEero BbiBoaa

Cneundmkauus ‘MaTepuanbil

A Kpbiwka: HUKenb-cepebpo
A CunukoHoBas py4ka
A BbiBoa: nocepebpeHHas naTyHb
LiBeT: yepHbIN
A KoHTakT: nocepebpeHHas docdop-6poH3a

Xop wTtoka: 0,45 + 0,2 mm
Pabouas Temnepartypa: -25 °C ... +70 °C
TemnepaTtypa xpaHeHus: -30 °C ... +80 °C

Cpok cnyx6bi: 500,000 umknoe gna 260 gf, 180 gf
Harpyska: 50 mA, 12 VDC

ConpotueneHnue koHTakToB: 100 m Q max
Conpotuenenue nzonaumm: 100 m Q min at 500 VDC
Ounanektpuyeckasn npovHocTb: 250 VAC / 1 minute
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